


MAP 2176 Tvrdá lekce vlády Japonska Petru Fialovi z 25. prosince 2024! Levná elektřina z uhlí je budoucnost Japonska! Co na to čeští parlamentní politici?! Zavřou raději české uhelné elektrárny, jak vymyslel Fiala 18. prosince, nebo raději Fialu pošlou k Chocholouškovi!?

 michalapetr.com/map-2176-tvrda-lekce-vlady-japonska-petru-fialovi-z-25-prosince-2024-levna-elektrina-z-uhli-je-budoucnost-japonska-co-na-to-cesti-parlamentni-politici-zavrou-radeji-ceske-uhelne-elektrarny-jak-v

Michael Svatoš

Ve středu 25. prosince 2024, den před tím, než se včera Petr Fiala trapně holedbal, že je nejlepší vládce ČR, se sešla vláda Japonska, a místo fialového tlachání vydala strohé prohlášení: (1) Do roku 2040 Japonsko postaví nové jaderné elektrárny a opraví staré, a zvýší výrobu jaderné elektřiny v zemi o 135%! (2) Produkce elektřiny z obnovitelných zdrojů se za stejnou dobu zvýší o 100%! (3) Podíl produkce elektřiny z uhlí poklesne v roce 2040 ze současných 70% na 40%! (4) Cílem je bez-diskuzí uspokojit rostoucí poptávku po elektřině v éře umělé inteligence.

Jak je možné, že Japonsko plánuje ještě v roce 2040 vyrábět 40% vsí své elektrické energie z uhlí, a Petr Fiala plánuje, že v ČR zavře do roku 2032 všechny naše uhelné elektrárny?!

Jistě, Petr Fiala je znám tím, že co Brusel nařídí, to Fiala i s lokajským úsměvem okamžitě vykoná. Leč to je jen půl pravdy, a její druhá půlka je pro budoucnost ČR naprosto fialově děsivá!

Průměrná efektivní cena povolenky za vypuštění 1 tuny CO₂ v Japonsku = 3.32 EUR, ale v EU = 65 EUR za tunu! (Podrobná letošní zpráva Nomury o děsivém rozdílu cen povolenek CO₂ v EU a Japonsku – [zde v PDF v angličtině](#)) ([Zpráva OECD v PDF zde](#))

Podle všech manažerů i analytiků letošní absurdně vysoké ceny povolenek ničí výrobu elektřiny z uhlí, a činí ji tak prodělečnou, a uhelné elektrárny se v EU budou muset zavřít. Zároveň bez výroby z uhlí extrémně drahá ostatní elektřina vyžene všechen průmysl z

Evropy, a žádný nový datový průmysl umělé inteligence v EU ani nikdy nevznikne, protože k jeho vybudování jsou třeba obrovská množství levné energie. Jestli Japonská vláda pochopila, že pro budoucnost skomírající Japonské ekonomiky, kteřá je letos zasažena historicky nejvyšší měrou bankrotů, sebevražd z dluhů, a mírou zadlužování, je třeba bez diskusí využít všechny levné jaderné, uhelné i ekologické zdroje elektřiny, a místo nesmyslného plánu Green Deal raději na jejich základě vybudovat novou ekonomiku umělé inteligence, deformátor Fiala jako vždy nepochopil absolutně nic, a jen se i svými poskoky poníženě klaní do Bruselu, a doma si potom vyskakuje na Čechy. Jako profesor politologie by přitom s určitostí měl znát citát US prezidenta Roosevelta, podle něhož se diktatury vždy nejlépe formují z deformací, rozvratů, nezaměstnanosti a chudoby, které svou předešlou vládou vyvolali neschopní ekonomičtí a političtí nekňubové. Fiala tento citát určitě zná. Proč se jím neřídí, můžeme jen spekulovat. Ale také můžeme rozšiřovat nová tvrdá data z Japonska o budoucnosti jeho levné uhelné energetiky, cenách tamních povolenek za vypouštění CO2, a pomocí nich zkusit ovlivnit, aby už za rok v zimě po volbách nikdo nemusel spekulovat, zda Fiala citát zná, či proč se jím neřídí, protože po volbách už bude i Fiala, i všichni jeho kumpáni, pro budoucí českou politiku úplně irelevantní.

Fiala se před pár týdny holedbal, že zařídí německé platy pro Čechy, pokud nebude příští rok ve volbách voliči od vládního koryta vyhozen. Průměrný roční plat v Německu letos poprvé překonal magickou hranici 50 000 EUR, (50 239 EUR, 1 262 506 CZK, růst 2.1%), v ČR průměrný plat podle posledních údajů dosáhne jen 544 944 CZK, (21 685 EUR), a v Japonsku, kde si tento týden stěžovali, že se jim hroutí ekonomika, že jim dramaticky rostou sebevraždy kvůli zadlužení, a že mají nejnižší plat ze zemí G-7, který činí pouhých 47 000 USD ročně, se už také rozhodli dohánět průměrný americký plat 80 000 USD. A proto vsadili na levnou jadernou a

uhelnou elektřinu! V Česku se Fiala rozhodl dohnat německé platy tím, že zlikviduje levnou výrobu elektřiny! Kdo dožene, čí platy, je jasné. Fiala určitě zimbabwské, Japonci možná německé.

Jerry Haar, profesor mezinárodního managementu na Floridské Univerzitě včera analyzoval, že Donald Trump zavede cla na dovoz zboží do USA, a mezinárodní firmy, které si budou chtít udržet americký trh, budou muset provést inventuru nákladů své výroby, a zefektivnit ji. Podle vlivného šéfa Svazu německého zahraničního obchodu (BGA) Dr. Dirka Jandura, „přesun výrobních závodů z Německa do zahraničí už začal, a migrují kovovýroba, chemická výroba a strojírenství, protože náklady na energie v Evropě jsou pro jejich konkurenceschopnost už naprosto neudržitelné. Zefektivnění výroby, nezbytné podle profesora Haara, pro udržení amerického trhu, tak už nastalo. Jedině levné energie mohou tento proces zvrátit. Rusko tento týden už vyjádřilo ochotu levný plyn do EU zase dodávat. A hlad po ruském plynu je i v Číně – obě země má propojit nový plynovod přes Kazachstán, jak bylo před pár dny oznámeno.

Je pátek 27. prosinec 03.41 ráno – Přeji krásný den. Komu dnešní analýza připadala užitečná, může vznik další podpořit darem na účet na konci tohoto článku. Mějte se. Poslední pořady moje vystoupení na TV Protiproud – 27.11. zde. Na TV Bureš – 20.12. zde. Na LOS 10 – 7.12. zde.

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně, kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com.

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše*

pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu